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2025 M. VEIKLOS ATASKAITA 

 

Teikiu savo, kaip Pasvalio savivaldybės tarybos nario, 2025 metų 

veiklos ataskaitą. Ataskaitiniu laikotarpiu tęsiau darbą eidamas Biudžeto, 

ekonomikos ir kaimo reikalų pirmininko pareigas, Kontrolės komitete, esu 

Savivaldybės kolegijos narys. 

Būdamas Lietuvos socialdemokratų partijos nariu, esu ir frakcijos narys, 

dirbame Tarybos daugumoje.   

BIUDŽETO, EKONOMIKOS IR KAIMO REIKALŲ KOMITETAS. Mūsų 

komitetą sudaro 6 nariai – be manęs, komiteto pirmininko, pavaduotoja 

Neringa Trinskienė, nariai Antanas Kairys, Igoris Malinauskas, Šarūnas 

Varna, Rimas Želvys, atstovaujami penkių į Tarybą išrinktų partijų atstovų. Būdamas šio komiteto 

pirmininku, daugiausiai veiklos ir atsakomybės turiu būtent vykdydamas šio komiteto pirmininko 

pareigas. Per 2025 metus vyko 14 posėdžių, svarstyta apie 380 Tarybos spendimo projektų. 

Suprantama, kad kiekvieno Tarybos nario pareiga ne tik dalyvauti Tarybos ir komitetų posėdžiuose, 

tačiau ir atsakingai pasiruošti jiems. Taigi, pasirengimui posėdžiams, nagrinėjant teikiamus spendimo 

projektus, skiriu daug laiko. Nežiūrint ilgametės patirties, būnant Savivaldybės tarybos nariu, vis 

tenka mokytis. Įvairūs teisės aktai, įstatymai, tvarkos, reglamentai, aprašai ir pan. reikalingi 

išnagrinėti, kad būtų galima susiformuoti nuomonę dėl sprendimų projektų, kuriuos tenka svarstyti, 

priimti sprendimus, nes mano, kaip posėdžio pirmininko, kompetencija neturi kelti abejonių. Žinoma, 

kad nuolat tenka derinti skirtingas komiteto narių nuomones, formuoti pasiūlymus ir išeitis įvairiais 

klausimais. Turiu pastebėti, kad daugeliu atvejų randame bendrą kalbą ir bendri Savivaldybės 

interesai yra mūsų prioritetas. 

Svarbiausi darbai. Išskirti klausimus pagal svarbą visada būna sudėtinga. Natūralu, kad rinkimus 

laimėjusi politinė jėga ateina su savo rinkimine programa, kurios stengiamasi laikytis, tačiau tai 

nuolat tenka derinti su besikeičiančiomis sąlygomis. Aš pats, vadovaudamas komitetui, su meru, jo 

komanda, frakcija, administracija, kasmet rengdami metų biudžetą, dėliojamės prioritetus, tiksliname 

Savivaldybės strateginį veiklos planą, kurį privalome tvirtinti Taryboje, – tai darėme ir 2025 metais. 

Faktas, kad svarbus kiekvieno Savivaldybės gyventojo pasitenkinimas, kad Pasvalio r.  savivaldybėje 

gyventi būtų gera, kad būtų galima gauti pagrindines paslaugas, susijusias su sveikatos apsauga, su 

ugdymo procesu, kad būtų palankios sąlygos vystyti savo verslą, kad kiekvienas jaustųsi saugus dėl 

socialinių garantijų, dėl tinkamos infrastruktūros. Todėl šiems klausimams skiriame atitinkamą 

dėmesį. 

KONTROLĖS KOMITETAS. Kontrolės komitete tęsiau darbą. Kontrolės komitetui yra aiškiai 

deleguotos funkcijos, pagal kurias komiteto pirmininkas formuoja posėdžių darbotvarkes. Komitetas 

dirba pagal Tarybos patvirtintą metų programą, svarstome klausimus, susijusius su Savivaldybės 

kontrolės ir audito tarnybos veikla. 

Dalyvaudamas Tarybos posėdžiuose, išreiškiau savo nuomonę kiekvienu klausimu, 

balsuodamas. 
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Apibendrinant trečios kadencijos metus, vertinant savo, kaip Pasvalio savivaldybės tarybos 

nario, veiklą, noriu pabrėžti, kad visada stengiuosi savo elgesiu, sprendimais prioritetu laikyti 

pasvaliečiams rūpimus klausimus. Savo veikla stengiuosi maksimaliai sąžiningai, aiškiai ir skaidriai 

svarstyti klausimus, priimti sprendimus. Esu atviras ir daugelį klausimų aptariu gyvai su Savivaldybės 

bendruomenės nariais. Išklausau pasiūlymus ir pastabas. Diskutuojant stengiuosi atsakyti į iškilusius 

klausimus. Mane visada galima pasiekti visais prieinamais komunikacijos kanalais, kontaktais, kurie 

nurodyti Savivaldybės interneto svetainėje. 
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